合肥学院 2006 至 2007 学年第  一  学期 

   《线性代数》   课程考试（ A ）卷
标准答案及评分标准（参考）
一、判断题（每小题3分，共18分）
1，×    2， ×    3，×    4，×    5，√6, ×
二、填空题 (每小题5分，共20分)
1、[image: image1.wmf]10

2

15

´

；
2、 [image: image2.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

-

3

0

3

3

BA

AB


3、[image: image3.wmf])

(

)

,

(

A

=

A

R

b

R

；
4、2；

三、解：[image: image4.wmf]因为 [image: image5.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

1

2

2

5

5

2

2

1

1

 , [image: image6.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

8

5

3

2

2

5

3

8

1

          (8分)
  所以   [image: image7.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

=

-

8

5

0

0

3

2

0

0

0

0

1

2

0

0

2

5

1

A

                                  (4分)
四、解：对方程组的系数矩阵施行初等行变换：
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单位化得[image: image25.wmf]÷
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六、解：二次型矩阵为 [image: image27.wmf]÷
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为使二次型正定，各阶顺序主子式应满足
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第  2  页（共  3  页）
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